

VYSOKÁ ŠKOLA DANUBIUS
FAKULTA PRÁVA JANKA JESENSKÉHO

PRÁVO DUŠEVNÉHO VLASTNÍCTVA

Vec: náhradná výučba / SAMOŠTÚDIUM - letný semester akad. rok 2019/2020

V dôsledku vyhlásenia núdzového stavu vládou Slovenskej republiky dňom 16. 3. 2020 nariadujem až do odvolania všetkým študentom študijného predmetu právo duševného vlastníctva individuálnu prípravu na postupovú skúšku z tohto predmetu v uvedenom semestri formou

SAMOŠTÚDIA.

Tematické okruhy, ktoré je nevyhnutné touto formou naštudovať na základe použitia odporúčenej literatúry:

Nehmotné statky a ich pojmové znaky a triedenie v odvetví duševného vlastníctva, Pojmy duševného vlastníctva, Pramene práva duševného vlastníctva, Vnútroštátna úprava práva duševného vlastníctva, Medzinárodná úprava práva duševného vlastníctva, Vzťahy noriem odvetvia práva duševného vlastníctva k iným odvetviám práva, Systematika odvetvia práva duševného vlastníctva, Pojmy autorského práva, Pramene autorského práva, Vnútroštátna úprava autorského práva, Medzinárodná úprava autorského práva, Kolízna úprava autorského práva pri vzťahoch s cudzím prvkom, Subjekty autorského práva - originárny, derivátny, Dielo ako predmet autorskoprávných vzťahov, Kolektívne formy autorských diel, Subjektívne autorské práva - osobnostné, Subjektívne autorské práva - majetkové, Zmluvné typy k autorským dielam, Licenčná zmluva, Zamestnanecké dielo, Spoločné a spojené dielo a iné obdobné režimy, Informačný systém ako multiobjektové dielo, Špecifické právne úpravy pre multiobjektové diela, Správa autorských práv, Ochrana autorských práv, Práva výkonných umelcov, Práva výrobcov zvukových a audiovizuálnych záznamov, Právo vysielateľov, Práva zhotoviteľov databáz, Právo priemyselného vlastníctva, Charakteristika a pojmové znaky práva priemyselného vlastníctva, Patentové právo, Právo úžitkových vzorov, Právo dizajnov, Právo ochranných známk, Právo označení pôvodu výrobkov a zemepisných označení výrobkov, Práva obdobné priemyselným právam, Zmluvné aspekty priemyselného vlastníctva, Ochrana práv v oblasti priemyselného vlastníctva.

Na individuálnu prípravu je potrebné využiť odbornú študijnú literatúru, najmä:

Právo duševného vlastníctva, Peterj Vojčík a kol., Vydavateľstvo Aleš Čeněk

Repetitórium práva duševného vlastníctva, Veronika Skorková, Iuris Libri 2019

Právnofilozofické východiská práva duševného vlastníctva, Marián Kropaj, Veda, 2014

Zákon č. 185/2015 Z. z. Autorský zákon a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Zákon č. 435/2001 Z. z. o patentoch, dodatkových ochranných osvedčeniach a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Vyhláška Úradu priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky č. 223/2002 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon č. 435/2001 Z. z. o patentoch, dodatkových ochranných

**o
s
v
e
d
č
e
n
i
a
c
h**

a

o

**z
m
e
n
e**

a

**d
o
p
l
n
e
n
í**

**n
i
e
k
t
o
r
ý
c
h**

**z
á
k**